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Prot. n. 16336





Sassuolo, 16 maggio 2016






Alla c.a. 
Dirigente scolastico 3° I.C. 








Maria Grazia Avallone
docenti e alle famiglie degli alunni frequentanti le scuole Calvino e Don Gnocchi
Oggetto: “pulizie di primavera” - pulizie straordinarie delle strade urbane di Sassuolo

Con la presente siamo a informarVi che si svolgeranno  giovedì prossimo, 19 maggio 2016, le operazioni di “pulizia di primavera” della città secondo un piano dettagliato che suddivide le aree residenziali in ventiquattro zone che verranno interdette, momentaneamente, alla sosta per consentire una puntuale e migliore pulizia dell’area.

Il Comune di Sassuolo, in collaborazione con Hera, quindi, svolgerà anche nella mattina di giovedì 19 maggio 2016 un’attività di spazzamento straordinario della città, con l’apposizione di divieti di sosta come da ordinanza comunale n.115/2016. 

L’Amministrazione chiede, quindi, un piccolo sforzo di collaborazione ai cittadini nel non lasciare le auto in sosta per una mezza giornata, in modo da permettere agli operatori il lavoro in sicurezza e garantire un miglior risultato finale; siccome questo intervento sarà abbinato anche alla pulizia dei marciapiedi/bordi strada delle vie principali.

Le vie delle scuole, zona per zona, saranno eseguite per prime con conseguente rimozione dei cartelli di divieto per cercare di interferire il meno possibile con l’uscita scolastica. 
Come l’anno scorso, zona per zona sarà possibile parcheggiare le autovetture nelle piazze – parcheggio vicine.

Vi preghiamo di diffondere la presente comunicazione alle famiglie, e al personale docente e non docente

Si allega la mappa della zona interessata
Cordiali Saluti

Assessore alle politiche educative e scolastiche

f.to Maria Savigni
